

# PŘIPRAVIT, POZOR, TEĎ!

Zde je několik námětů, jak se můžete připravit na přechod do Mladých žen nebo Mladých mužů. Dokážete splnit čtyři úkoly v jedné linii?

 <p>Udělejte si záložku do písem.</p>	<p>Popovídejte si s někým, kdo má obavy z odchodu z Primárek.</p>	 <p>Pověste si doma verš z písem, který se vám líbí.</p>	<p>Podělte se s někým o své svědectví.</p>
<p>Poproste vašeho biskupa nebo presidenta odbočky o brožurku <i>Pro posílení mládeže: průvodce rozhodováním</i>.</p>	 <p>Zkrášlete si zápisník, který si plánujete brát do třídy.</p>	<p><b>volné místo</b></p>	 <p>Napište vzkaz s poděkováním svému učiteli v Primárkách.</p>
 <p>Přečtěte si otázky k pohovoru pro chrámové doporučení.</p> <p><small>(Můžete je nalézt na straně 37 v časopise <i>Kamarád</i> z listopadu 2022.)</small></p>	<p>Zeptejte se někoho, jaké to je v Mladých mužích nebo v Mladých ženách.</p>	<p>Poproste někoho z vaší třídy, aby vás do nové třídy doprovodil.</p>	<p>Napište si, na co se v Mladých ženách nebo v Mladých mužích těšíte.</p>
<p>Seznamte se s někým z vedoucích Mladých žen nebo Mladých mužů.</p>	 <p>Napište si tři věci, které byste se chtěli v Mladých mužích nebo v Mladých ženách naučit.</p>	<p>Přečtěte si články v časopise <i>Pro posílení mládeže</i>.</p>	 <p>Zeptejte se svého nového vedoucího na činnosti a akce vaší třídy. Zapište si je do kalendáře!</p>

ILLUSTRACE: COLLEEN MADDEN

## PŘECHOD DO MLADÝCH MUŽŮ NEBO MLADÝCH ŽEN

Bude vám příští rok 12 let? Zde je několik věcí, na které se můžete těšit!

### Nový časopis

Časopis *Pro posílení mládeže* je podobný časopisu *Kamarád*, ale je určen mladým mužům a mladým ženám! Je plný příběhů o mladých lidech z celého světa, kteří následují Ježíše Krista stejně jako vy.

### Průvodce rozhodováním

Brožurka *Pro posílení mládeže: průvodce rozhodováním* vám může pomáhat rozhodovat se správně. Obsahuje otázky a odpovědi, které vám pomohou následovat Ježíše Krista a připravit se na vstup do chrámu.



### Více činností a akcí

V Mladých ženách a v Mladých mužích se můžete spolu s ostatními mladými z vašeho sboru nebo odbočky věnovat zábavným činnostem a akcím. Můžete si také dále stanovovat cíle v programu Děti a mládež, abyste se naučili novým věcem a pracovali na svých talentech.